OEMA 2
2.1. Appoviko kUpa Sladidetal o ypapplkod
€AAOTIKO HECO, TO OMOLO EKTEIVETOL KATA HUAKOG

Betikol nuuaéova Ox. H mnyn Ttou KOUOTOG

Bploketalr otn Béon x, =0, oto AKPO TOU

€AAOTIKOU PEoOU Kol apxilel va TAAQVTWVETAL TN

XPOVLKA otyun ty = 0.

To Olaypappa TOU OXAUATOG, amodidel tnv

amopdkpuvon y anod tn Béon Looppomiag Tou, O€ cuvAPTNoN LE TO XPOVo, €vOG UALKOU onpeiou A Tou
péoou, Tou omoiou n B€on woopporiag Bpioketat otn B€on x4 TOoU NSOV TOU OploOUE.

Av 10 pnKkog kUpatog divetat A = 18 m, tote €ivat :

() x,=18m , B)x,=12m , (y)xy=4m

2.1.A.Na euAé€eTe TN oWOTN amavtnon.

Movaébec 4
2.1.B.Na attloAoynoete Thv emAoyn ooc.

Movaébec 8
2.2.5t0 Suthavo oxnuo, aneikovilovtal os Koo N~

SLaypoppa, oL YpOPLKEC TTAPACTACEL UEYLOTNG

KWWNTIKAG evépyelog efepyxOpevwy nAektpoviwv, K7

ot ouvaptnon ME TR ouxvotnta. NG

TIPOOTIITTOU G aktwoPoAlag, ylo dvo
Sladopetika TepapoTa dwTonAekTpLKOU
dawopévou mou mpayupatomowibnkav pe Svo

Auxvieg oL omoleg €xouv SlLapOpPeTIKO HETAAAO

KaBo6ou. Nelpapatikd mpoodloploape OTL yLa TLG

0,0 fﬂ,i fu,z fi
ouxvOTNTEG KatwdAiou Twv SVo Auxviwv LoXVEL N
oxéon fo2 = 1,5 fo,1. Na pia cuxvotnta f; peyadUtepn kat amo tig 600 cuxvotnteg katwdAiov, ida kat

Kmax max

ota U0 MELPAMATA, OL LEYLOTEG KVNTLKEG EVEPYELEG NAeKTpoViwy elval K{**, KJ*** avtiotoa.

Av bivetal otL f; = 4 - f 1, TOTE LOYVEL:

max max max
Kl — Kl — Kl

(a)K;nax - 1121 (B)K;nax - 41 (V)K‘Zrnax = 1'5

2.2.A.Na emiAé€ete T owoth amdvinon.
Movadeg 4
2.2.B. Na atttoAoynoete tnv eniloyr oag.

Movadeg 9



